

einzigartig - modern - ergonomisch - funktionell

TOI® Plus Birthday

Die ganz besondere Toilettenkabine für Ihren Geburtstag.
Das Original im neuen Look. Mehr Platz, neue moderne Optik
und hohe Nutzerfreundlichkeit durch ergonomische
Gestaltung wird sie begeistern.

TECHNISCHE DATEN:

- Masse: 1,20 x 1,20 x 2,34m
- Gewicht: 108 kg
- Tank: 225-l-Abwassertank mit integrierter Doppelentlüftung
- Transport: integrierte Kranhaken, Pallettrolli- und Gabelstaplerschlitze

OPTIONEN:

- Licht: 230 Volt

AUSSTATTUNG:

- Toilette
- Pissoir
- grosser Papierrollenspender (abgeschlossen)
- Handdesinfektionsspender
- Rutschfester Bodenbelag
- Damen/Herren Kennzeichnung
- Integriertes Schloss
- *Besetzt* Zeichen
- Spiegel

Technische Änderungen vorbehalten

SERVICE:

- An- und Abtransport mit unseren eigenen Servicefahrzeugen
- Reinigungsservice mit Hochdruckreiniger und umweltfreundlichem Sanitärkonzentrat – täglich, wöchentlich oder ganz nach Ihren Wünschen
- Ordnungsgemässe Entsorgung der Abwasser in Kläranlagen
- Rundumversorgung mit Toilettenpapier und Handreinigungsmittel
- Endreinigung
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

unique - moderne - ergonomique - fonctionnelle

TOI® Plus Anniversaire

La cabine de toilette spéciale pour votre anniversaire.
Le nouveau look original. Plus d'espace, nouveau look moderne et convivialité élevée de l'utilisateur grâce à une conception ergonomique qui vous inspirera.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- Dimensions: 1,20 x 1,20 x 2,34m
- Poids: 108 kg
- Réservoir: réservoir d'eaux usées de 225 l avec double aération intégrée
- Transport: crochets de grue intégrés, ouvertures pour transpalettes et élévateurs à fourches

OPTIONS:

- Éclairage: 230 Volts

ÉQUIPEMENT:

- Toilette
- Urinoir
- Grand distributeur de papier (verrouillé)
- Distributeur de désinfectant pour les mains
- Revêtement de sol antidérapant
- Signalisation Dames/Messieurs
- Serrure intégrée
- Signe «Occupé»
- Miroir

Sous réserve de modifications techniques

SERVICE:

- Livraison et enlèvement avec nos véhicules de service
- Service de nettoyage avec nettoyeur à haute pression et détergent sanitaire écologique – quotidien, hebdomadaire ou selon vos besoins
- Élimination conforme des eaux usées auprès des stations d'épuration
- Approvisionnement complet avec papier toilette et produit de nettoyage des mains
- Nettoyage final
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

originale – elegante - spazioso

TOI® Plus Festa Compleanno

Il nuovo ed esclusivo bagno per la vostra festa di compleanno. Caratterizzato da un design moderno, offre al suo interno un ambiente luminoso e accogliente.

DATI TECNICI:

- Dimensioni: 1,20 x 1,20 x 2,34m
- Peso: 108 kg
- Serbatoio: vasca reflui da 225 l con doppia ventilazione integrata
- Trasporto: ganci sollevamento per gru integrati, punti di presa per carrello elevatore

OPZIONI:

- Luce: 230 Volt

DOTAZIONE:

- WC
- Orinatoio
- Grande dispenser per rotoli di carta igienica (chiuso)
- Dispenser per la disinfezione delle mani
- Rivestimento pavimento antiscivolo
- Contrassegno Donne/Uomini
- Chiavistello interno con serratura esterna
- Indicazione «Occupato»
- Specchio con riserva di modifiche tecniche

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Servizio di pulizia con dispositivi ad alta pressione e concentrato per sanitari a basso impatto ambientale (tutti i giorni, tutte le settimane o a richiesta)
- Smaltimento a norma di legge degli scarichi in impianti di depurazione
- Rifornimento completo di carta igienica e detergente per le mani
- Pulizia finale
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitai.ch
www.toitai.ch